

20 ноября- ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РЕБЕНКА

Его ежегодно отмечают в 129 странах, входящих в ООН, он призван напомнить именно об этом – о хрупкости детства и детей, о том, насколько они ценны для нас. Дата выбрана не случайно – именно в этот день в 1989 году была принята «Конвенция о правах ребенка», которая признала, что ребенку для всестороннего и гармоничного развития личности необходимо расти в семейном окружении, атмосфере счастья, любви и взаимопонимания. Дети очень уязвимы, а потому нуждаются в особой защите и помощи. Ведь именно в них закладывается будущее нашей цивилизации, то, каким будет выглядеть следующее поколение человечества. Становление фундамента нашей личности происходит именно в детстве, из того опыта, что мы приобретаем в первые годы жизни.

Каждый год все больше людей и общественных деятелей направляют свои усилия на помощь и защиту ребенка. Создаются фонды поддержки тяжелобольных детей, сообщества, наблюдающие за неблагополучными семьями, на базе Организации Объединенных Наций основан Детский фонд.



20 ноября сделайте для своих детей что-нибудь особенное!

Наполните дом яркими украшениями, приготовьте их любимые блюда, соберитесь всей семьей за столом. Сводите ребенка в кино, кафе. Любимый мультфильм на большом экране, приправленный большой порцией мороженого – что еще нужно для счастья? Окружите детей заботой и теплом, дайте им понять, что они любимы. Ведь каждому из нас нужны понимание и поддержка, особенно в детстве.